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  متوسط عملكرد چغندر قند و نيشكر در ايران به ترتيب از راست به چپ چند تن در هكتار است؟  2005براساس آمار . 1

  1/32 -2/87. د  1/47 -3/68. ج  2/87 -1/32. ب  3/68 - 1/47. الف  

  ؟ نيستچغندرقند صحيح كدام عبارت در مورد . 2

  . باشد و درصد مواد غذايي در طوقه زياد است چغندر و انتهاي ريشه، درصد قند كمتر ميمنطقه طوقة ريشه . الف  

+−هاي  فرم(و ازت معدني ) هادپروتئين و آمي(در كل به ازت آلي . ب  

34 NoNH   . گويند مي "ازت مضره"، ) و

اي  باشند كه تعداد دواير در چغندر علوفه هاي ذخيره كننده قند مي ندرقند، دواير روشن سلولدر برش عرضي ريشه چغ. ج  

  . بيشتر است

  . شود دهي پيش هنگام در چغندر باعث پايين آمدن درصد استخراج قند و چوبي شدن ريشه ميليا گ Boltingعمل . د  

  ؟ نيستكدام عبارت در مورد چغندرقند صحيح . 3

. ترند باشد، مناسب چغندرقند براي نقاطي كه فاصله مزرعه تا كارخانه زياد و هزينه حمل و نقل گران مي Zيپ ارقام ت. الف  

  . باشند و مقاوم به شرايط نامساعد محيطي مي Zهاي كوچكتر از  فقط براي كارهاي اصلاحي كاربرد داشته و ريشه ZZتيپ . ب  

  . ب قرار گيردوها مشترك بوده و نبايد در تنا رخي بيماريچغندرقند با گياهان جنس كلم و اسفناج در ب. ج  

  . تواند مفيد و موثر باشد در خاك نمي  نماتد چغندر و يونجه به دليل كاهش عناصر غذايي و افزايش باونت. د  

باشد كه بركريستاله  غني مي.. ...........و قسمت فوقاني ساقه از نظر .............. قسمت مركزي و پايين ساقة نيشكر داراي ذخيرة قند . 4

  . جاهاي خالي را به ترتيب از راست به چپ تكميل نمائيد. شدن قند اثر نامطلوبي دارد

  گلوكز  –فروكتوز . د             ساكاريد  پلي –ساكارز . ج  ساكارز  –كتوز وفر. ب  فروكتوز  –ساكارز . الف  

  ؟ نيستكدام عبارت در مورد پنبه صحيح . 5

  . خورند هاي آن بهتر به چشم مي است يعني اگر آب كمتر از نياز گياه باشد، گل» اثر باغي«ي از خصوصيات پنبه يك. الف  

  . شود درصد عملكرد مي 38ها در پنبه باعث نفوذ نور بهتر و افزايش  انجام عمل هرس يا سرزني قبل از باز شدن غوزه. ب  

گويند، پديدار  مي squareهاي كوچكي كه به آنها  ها ريزش كرده و غوزه معمولاً يك يا دو روز پس از تلقيح، كاسبرگ. ج  

      . شوند مي

متري طرفين آن قرار  سانتي 7-5متر زير بذر و  سانتي 5بهترين روش كوددهي پنبه، روش نواري است كه كود را در عمق . د  

  . دهند مي

متر هستند،  هاي اپيدرم تخمك به وجود آمده و به طول چند ميلي كه از سلولهاي فيبري كوتاه خاكستري رنگ در پنبه  به سلول. 6

  گويند؟ چه مي

  Gland. د  cut out. ج  linter. ب  lint. الف  
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  ؟ نيستكدام عبارت در مورد كنف صحيح . 7

  . باشد در بين گياهان ليفي، از لحاظ اقتصادي بهترين گياه توليد كنندة مادة اوليه كاغذ مي. الف  

  . باشد باشد و نياز كنف به آب زياد مي ريز مي بذر كنف. ب  

  . ، نبايد در تناوب با پنبه قرار گيرد)ها مشترك بودن آفات وبيماري(چون با پنيه از يك تيره است . ج  

  . ها ظاهر شده باشند بهترين زمان برداشت كنف در ايران هنگامي است كه اولين گل. د  

  ؟ باشد نمي) زميني هاي بذري سيب در مقايسه با غده(زميني  سيبكدام گزينه از خصوصيات بذور حقيقي . 8

    . داراي يكنواختي كمتري از نظر رنگ و اندازه هستند. الف  

  . كيفيت پخت بالاتري دارند. ب  

  . هاي حاصل مقاومت كمتري به حشرات دارند گياهچه. ج  

  . باشند تر مي هاي حاصل ديررس گياهچه. د  

محصول كدام دو عمل زير را بايد قبل از برداشت انجام زميني و تسريع در رسيدن  پوستة غده در سيببراي افزايش ضخامت . 9

  داد؟ 

  تاخير در آبياري انتهايي  -پتاس يكماه قبل از برداشت بكار بردن كود. الف  

  هاي هوايي گياه  از بين بردن قسمت -تاخير در آبياري انتهايي. ب  

  پتاس بكار بردن كود -وايي گياههاي ه از بين بردن قسمت  .ج  

  بكار بردن كود فسفر و پتاس يكماه قبل از برداشت . د  

  ؟ شود نميزميني  بندي و رشد غده در سيب كدام مورد زير باعث تحرك غده. 10

  ) به ويژه شب(دماهاي پايين . ب    روزهاي كوتاه . الف  

  شدت نورهاي كم . د    كاربرد سايكوسل . ج  

  وري در آفتابگردان از كدام گياه زير كمتر است؟ مقاومت به ش. 11

  سورگوم . د  سويا . ج  كلزا . ب  گندم . الف  

  ؟ نيستصحيح ) Carthamus tinctorius(كدام عبارت در مورد گلرنگ . 12

    . نسبت به تنش خشكي مقاوم است. الف  

  . گياهي مقاوم به شوري است. ب  

   . سال بيش از يكبار كشت شود 4 هاي خاكزي حساس و نبايد طي به بيماري. ج  

  . هاي سطحي با توان جذب آب بالاست داراي ريشه. د  

  معروف هستند؟  Candleكدام ارقام به ،  ) LEAR(در انواع كلزاي خوراكي . 13

   B.Compestris. د  يك صفر . ج  دو صفر . ب  سه صفر . الف  
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  كدام عبارت در مورد بادام زميني صحيح است؟ . 14

  . شود مي نجگرايي باعث زير خاك رفتن نه چند روز بعد از لقاح، انتهاي تخمدان رشد كرده و بر اثر زمين. الف  

  . شود زني بصورت هيپوجيل انجام مي جيل و اگر كم باشد، جوانه زني بصورت اپي اگر عمق كاشت زياد باشد، جوانه. ب  

  . زنند هاي آن در شرايط رطوبتي مناسب، به سرعت جوانه مي  را دانهها بهتر است باران نبارد، زي هنگام رسيدن غلاف. ج  

  . دهد شود، بهتر جواب مي گياهي پرتوقع به حاصلخيزي خاك است و به كودي كه مستقيماً استفاده مي. د  

  گياه سويا به طول روز و شوري خاك بترتيب از راست به چپ چگونه است؟ . 15

  نيمه مقاوم  -مقاوم. د  حساس  -مقاوم. ج  مقاوم  نيمه -حساس. ب  حساس -حساس. الف  

  گياه سويا به خشكي وسله به ترتيب از راست به چپ چگونه است؟ . 16

    بسيار حساس  -مقاوم. ب    حساس  - مقاوم. الف  

  حساس  -حساس. د    بسيار حساس  -حساس. ج  

  باشد؟  مي) Sesamum indicum(كدام دو خصوصيت زير مربوط به كنجد . 17

  كوتاهروز  -خودگشن. ب    روز بلند  -دگرگشن. لفا  

  روز كوتاه  - دگرگشن. د     بلندروز  -خودگشن. ج  

  متوالي سويا در يك قطعه زمين اجتناب كرد؟  كشتبه كدام دليل بايستي از . 18

  سازي مواد غذايي خاك  تهي. ب    توليد فيتوكسين . الف  

  هاي خاكزاد  ع آفات و بيمارياحتمال شيو. د  تثبيت بيولوژيكي ازت و ورس . ج  

  گويند؟  اي بين دو زراعت اصلي چه مي به كاشت گياهان علوفه. 19

  چند كشتي همزمان . د  كاشت بصورت خالص . ج  كشت داخل كلش . ب  مابين  كشت في. الف  

   باشد؟ كدام گزينه وزن هزار دانة يونجه به گرم مي. باشد گرم مي 150وزن هزار دانة سويا حدود . 20

  100. د  85. ج  25. ب  2. الف  

  گيرد؟  هاي زير بترتيب از راست به چپ در مزرعه مورد استفاده قرار مي در برداشت يونجه كدام دستگاه. 21

  Rake- Baler -Mower. ب  Rake-Mower- Baler. الف  

  Mower- Rake- Baler. د    Baler- Rake-Mower. ج  

  ؟ باشد نميكدام عبارت در مورد يونجه صحيح . 22

  . شود ناميده مي» استارتر«دهيم كه  به خاك مي) كيلوگرم در هكتار 30 -15(در زمان كاشت مقدار كمي كود نيتروژنه . الف  

  . راندمان مصرف آب يونجه پايين است يعني براي توليد يك واحد مادة خشك به آب بيشتري نياز دارد. ب  

  . دارد) kell(و ناو ) wing(، بال )standard(هاي درفش  گلبرگ آزاد و نامنظم با نام 5. ج  

  . كند عامل اصلي تريپينگ در يونجه، زنبورهاي عسل بوده و عواملي چون درجه حرارت كم و رطوبت زياد به آن كمك مي. د  
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  صحيح است؟ ) مصري(كدام عبارت در مورد شبدر برسيم . 23

  . ستا تر به كليه شبدرها در برابر شرايط نامساعد محيطي حساس هاي اسيدي سازگاري داشته و در كل نسبت به زمين. الف  

  . ها شروع به گلدهي كرده باشند متري رسيده و بوته سانتي 70-60برداشت آن زماني است كه ارتفاع گياه به . ب  

  . به كمبود مس و بر مقاوم است و همچنين به رطوبت خاك نيز مقاوم است. ج  

  . كند ها، ارزش غذايي خود را به مدت طولاني حفظ مي ه دليل عدم ريزش برگعلوفه خشك شبدر برسيم ب. د  

كند، در كدام شبدر زير  كه بوي شيرين و مزة تلخي دارد و ايجاد مسموميت در دام مي) Coumarine(اي به نام كومارين  ماده. 24

  وجود دارد؟

  شبدر پاي خزنده . ب  ) آلسيك(شبدر هيبريد . الف  

  ) مصري(شبدر برسيم . د     شبدر شيرين. ج  

  كدام گزينه در مورد اسپرس صحيح است؟ . 25

  . باشد تا حدودي خودگشن مي. ب          له با ريشه نازك و سطحي ساگياهي يك . الف  

  . كش ناقص حساس است هاي شور وزه به خاك. د          . كند و حساس به خشكي است در دام نفخ ايجاد مي. ج  

  

  الات تشريحيؤس

  .نمره دارد 3/1هر سؤال 

  ) مورد4. (چغندرقند را ذكر كنيد )n3(هاي بذور گياه تريپلوئيد  ويژگي. 1

  

  ) هر كدام يك خط. (دو واژة زير را در مورد نيشكر تعريف كنيد .2

  عمل ماخار . ب  Ratton cropping. الف  
 

  پاسخ سه سؤال ذيل كدام است؟در مورد كلزا . 3

  . ي پائيزه و علتتاريخ كاشت كلزا. الف  

  . تاريخ كاشت كلزاي بهاره. ب  

  . بهترين زمان برداشت. ج  

  

تركيباتي كه باعث ايجاد نفخ . شود در دام مي) Bloat(مصرف علوفة تازة يونجه خصوصاً قبل از گلدهي باعث ايجاد نفخ . 4

  . كند، كاملاً توضيح دهيد شوند را نام برده و مشكلي را كه در دام ايجاد مي مي

  

باشد و بسياري معتقدند كه از اين نظر شايد هيچ گياهي به آن  هاي خاك مي چرا شبدر شيرين يكي از بهترين اصلاح كننده. 5

  ) دليل2. (نرسد

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir


